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TRD: 100-02 
ACTA No. 072 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:10 horas, del primero (01) de junio de 
dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñá el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
8) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
9) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
10) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
11) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
12) VASQUEZ HUMBERTO 
13) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Instalación del segundo periodo de sesiones ordinarias por parte del presidente del concejo 

municipal señor Carlos Arturo Villa Luna. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Instalación del segundo periodo de sesiones ordinarias por parte del presidente del concejo 

municipal señor Carlos Arturo Villa Luna. 
El presidente dice: Teniendo en cuenta que el señor alcalde no puede llegar a la 
instalación del segundo periodo de sesiones ordinarias que inician hoy 1 de junio de 2019 
como presidente de la corporación declaro abierta las sesiones para el periodo antes 
mencionado. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. Proponente Concejales firmantes, asunto: cambio de 
horario sesión plenaria ordinaria del domingo 2 de junio al 30 de junio a las 08:00 am. 
Leída y puesta en consideración es aprobada. 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
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Comunicación No 01 de ANI, asunto: el contrato de concesión del ferrocarriles del pacifico 
incumplió el contrato de concesión y en el debido proceso se está adelantando la 
terminación del contrato. 
El presidente dice: espero que hayan escuchado señores Concejales la respuesta que da 
la ANI sobre los ferrocarriles nacionales y el detrimento que están hoy en día, nos dicen 
que van a cancelar el contrato y que ellos son conscientes que los ferrocarriles nacionales 
son importantes para el progreso del país. Los que quieran copia de esto es bueno que lo 
lleven para que le muestren a la comunidad, que el Concejo está preocupado por la 
situación de abandono de los ferrocarriles. 
El presidente dice: Concejales quiero que miren lo importante que es esta comunicación 
porque gracias al esfuerzo de todos los Concejales, empleados del Concejo, apoyo de la 
administración, y la comunidad, logramos hacer un cabildo abierto sobre drogadicción y 
salud mental por lo cual somos pioneros en el departamento del Valle en hacer un cabildo 
como el que organizamos el jueves 30 de mayo y gracias a la inclusión de todos los 
Concejales en este cabildo abierto la gente ya ha comenzado a despertar y ya se atreven a 
hacer memoriales como este donde la gente firma y rechaza la venta de alucinógenos en 
un sector. 
Comunicación No 02 de habitantes de la comuna 4, asunto: petición sobre que no es 
posible que se tenga que soportan el expendio y consumo de alucinógenos en el sector 
conocido como el puente de la Patinchada. 
Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
La vicepresidente Jamy Lenis deja constancia que faltaron los Concejales Jhon Jairo 
Rengifo y Carlos Alberto Sánchez. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:30 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, .e-s1ñ antestTaber..citdo para el día 02 de junio del 2019, a partir de las 08:00 
hor 

GUI LERMIN BECERRA CAICEDO 
Se'retaria General 
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